

bel

- 32 -

1983.07.16.

sb0044 4 mtib1048

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 cserbenhagyásos gázolás
sb0042 időjárásjelentés
sb0043 gabonatüz a szigetközben
sb0044 tartalomjegyzék /1. rész/
sb0045 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: Kovács György
szerkesztette: Kálmán Sándor és Koronczay Emil

- v é g e -

/mti/ sa 160783 0402
20.06

ag

--

MTI



Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/A

Belföldi hírek

budapest, 1983. július 17.

bel

vasárnap

sb0001 4 130 mtib1001

félidőben az építőtáborok

1983. július 17. - a vasárnapi turnusváltással félidejéhez érkezett az idei építőtábori évad. a vakáció megkezdése óta eltelt időszakban összesen 94 táborhelyen több mint 27 ezer fiatal dolgozott. augusztus 13-ig, az építőtáborok zárásáig kéthetes turnusokban még csaknem 30 ezer diák segíti a mezőgazdaság, az ipar s más ágazatok idényjellegű munkáit.

a fiatalok 80 százaléka változatlanul a mezőgazdaságban tevékenykedik, segítenek a gyümölcszedésben, s más időszerű munkákban. az élelmiszeripar ez idő tájt megsokasodott gondjain is az építőtáborozók enyhítenek, elsősorban a konzervgyárakban.

a jobb előkészítésnek, a szervezésnek köszönhetően - az eddigi tapasztalatok szerint - gördülékenyebbé, hatékonyabbá vált az építőtáborok munkája. ismét megszervezték a szaktáborokat. az idén síófokon már másodszor segítenek a vendéglátóiparban fiatal szakácsok, cukrászok, eladók, felszolgálók. ugyancsak sikeres az ez évben először megszervezett környezetvédelmi építőtábor: az ebben táborozó fiatalok a balaton partját tisztítják, rendezik.

megfelelően gondoskodnak a táborozók szabad idejének hasznos eltöltéséről. szerveztek olyan táborokat, ahol a fiatalok szabad idejük nagyrésztében makraméznek, másutt dalokat tanulnak, vagy az orosz, angol, német nyelv elsajátításával foglalkoznak. szervezetteren gondoskodnak a táborozók kulturális programjáról is, népszerű együttesek, előadóművészek folyamatosan járják az építőtáborokat.

ag

bel

- 2 -

1983.07.17.

nagy forgalmat bonyolítanak le az építőtábori butikok is, ahol a fiatalok önköltséges áron vásárolhatták, s vehetik meg a legdivatosabb öltözékeket. a butikokba kerülő divatárak nagyrészt a szakmunkásképző intézetek tanulói szakmai gyakorlatukon tervezték, készítették el. /mti/

t/km/gg/gw ká

12.17 170783 1794

--

sb0002 4 130 mtib1002

vizi úttörők zánkán

1983. július 17. - vasárnap megérkezett a zánkai úttörővárosba a nyári táborozók harmadik csoportja. az ország különböző tájain élő háromezer úttörő szaktáborokon vesz részt. most jöttek zánkára a vizi úttörők, azok a hetedik osztályos gyerekek, akik különösen kedvelik a vízisportokat. részükre balatoni csónakturákat szerveznek. ebben a turnusban táboroznak a gyermekrádió, a pajtás, az iránytű című úttörő lapok pályázatának győztesei és most pihenik ki fáradalmaikat a barátság nemzetközi négytusa verseny résztvevői. július 17-től zánkán táboroznak az úttörőtanács titkárok is. /mti/

bév/nmé/gw ká

12.29 170783 0641

--

sb0003 4 150 mtib1003

építőanyag szállítás vizi úton

1983. július 17. - befutott az első, tiszai kavicssal megrakott uszálykaraván szolnokra. a vizi úton érkező építőanyag fogadására a folyamszabályozási és kavicskotró vállalat, valamint a szolnok megyei állami építőipari vállalat a folyóparton rakodópályaudvart épített ki. a folyó felső szakaszáról érkező finomabb tiszai kavicsot gépi berendezés segítségével rakodják ki a partra, ahonnan tehergépkocsikkal juttatják el a felhasználás helyére. az év második felében 15.000 köbméter tiszai kavics érkezik a vizi úton a megyeszékhelyre. a folyami rakodóra érkező alapanyag finom szemcsés,

bel

- 3 -

1983.07.17.

ezért megfelelő méretű bányakavicssal keverik és így készítenek belőle jóminőségű sódert. a viziszállítás a költségeket lényegesen csökkenti, egy köbméter kavics 60-70 forinttal kerül kevesebbe mintha közúton, vagy vasúton továbbítanák. /mti/

end/end/gw ká

12.37 170783 0895

--

sb0004 4 180 mtib1004

időjárásjelentés /1. rész/

1983. július 17. - a meteorológiai intézet jelenti 1983. július 17-én vasárnap 12.00 órakor:

meleg idő
európa északi felén változékony az időjárás. változó nedvességtartalmu, hűvös léghullámok vonulnak a brit-szigetek, skandinávia, a német-lengyel alföld, és a kelet-európai síkság északi része fölött. nyomukban gyakran beborul az ég, és többfelé megered az eső, záporosó. gyenge a nappali fölmelegedés, a hőmérséklet csúcserőke általában a 20 fokot sem éri el. kissé változékony, de még meleg az idő az ibériai-félszigeten is az ott tevékenykedő felhőörvény hatására. szárazföldünk más részein nyugodt, nyári időjárás van. sok a napsütés, erős a fölmelegedés. nem ritka a 30 fok fölötti legmagasabb hőmérséklet. futó záporok, zivatarok csupán azokon a tájakon alakulnak ki, ahol elegendően magas a levegő nedvességtartalma, mint például a kárpátok környékén és a balkán-félszigeten. ebben a helyzetben lényeges változás egyelőre nem várható, így hazánkban folytatódik a nyári idő.

szombaton délelőtt napos idő volt hazánkban. délután többfelé megnövekedett a gomolyfelhőzet, s az ország középső harmadában zivatarok is kialakultak. a lehullott eső mennyisége általában csapadéknyom és 16 mm között volt, csupán gyöngyösön mértek 61 mm-t. a hőmérséklet csúcserőke szombaton 27, 31 fok között alakult, vasárnap hajnalra 13, 20 fokig csökkent a hőmérséklet. délelőtt derült, száraz idő volt, így 11 órára 24, 28 fokra melegedett föl a levegő.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 23,5 fok volt, 1,5 fokkal magasabb a sokéves átlagnál.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 28 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 1016 mbár, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 23 fok volt. /folyt. köv./

gw

12.58 170783 1852

Gr

--

sb0005 4 180 mtib1005

időjárásjelentés /2. rész/

várható időjárás az ország területén hétfő estig:

kevés nappali gomolyfelhőképződés, tulnyomóan száraz idő várható. helyi zápor, zivatar legfeljebb egy-két helyen lehet. a változó irányú szél mérsékelt marad. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 16, 21, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 29, 34 fok között alakul.

várható időjárás budapesten hétfő reggelig:

derült, meleg idő várható, a szél mérsékelt marad. a hőmérséklet késő este 23, hétfőn hajnalban 19 fok körül alakul. a balaton térségében vasárnap estig:

az északias szél mérsékelt lesz. napos idő várható, délutáni gomolyfelhőképződéssel, zápor azonban akkor sem valószínű. a hőmérséklet csúcserőke eléri a 29, 30 fokot, késő este 23, 24 fok várható.

a tó vize késő délutánra 24, 25 fokig melegszik föl.
a duna vízállása budapestnél: 272 cm,
a víz hőmérséklete 20,8 fok. /mti/

gw ká

13.07 170783 1079

--

sb0006 4 150 mtib1006

vizet fakasztanak tunéziában az alföldi kőolajkutatók

1983. július 17. - vasárnap utnak indították szolnokról tunéziába az alföldi kőolajkutatók berendezéseinek első szállítmányát, azt a két furótornyot, amelyet a sahara szélén állítanak majd fel, hogy vizet fakasszanak a száraz termőföld meghódításához. a több tucat kocsiból álló karaván ausztrián keresztül érkezik olaszországba, genovába, ahonnan hajón folytatja útját az afrikai partokig.

a magyar olajkutatók többek között francia, nszk-beli, belga, svájci cégeket megelőzve nyerték meg a versenytárgyalást és a szolnoki vállalat szakemberei öt, egyenként 1200 méter mélységű, nagy átmérőjű, és öt kisebb mélységű vizkutatót fúrnak 15 hónap alatt. munkájuk értéke eléri a három és félmilliárd dollárt. rövidesen utnak

Gf

indul a másik szállítmány is, s ezzel tart az ötven olajbányász, aki gabes kikötővárosba telepedik majd le és onnan indul naponta a 45-50 kilométerre fekvő furási pontokhoz. a munkákat szeptember elején kezdik meg. /mti/

end/end/gw ká

13.22 170783 1031

--

sb0007 4 170 mtib1007

a dráva menti nyár megnyitó ünnepe barcon

1983. július 17. - vasárnap barcon balassa tiber, a somogy megyei tanács elnökhelyettese megnyitotta a már hagyományos - sorrendben hetedik - dráva menti nyár több mint egyhónapos eseménysorozatát. az ünnepi hangulatba öltözött város több pontján térzene köszöntötte barcs lakóit, a város környéki falvakból, más megyékből, valamint a jugoszláviai verőcéről érkezett vendégeket. a városban mintegy félszáz népi iparművész állította fel sátrát és kínálta faragott és korongozott alkotásait, a himzéseket, szőtteseket, ajándéktárgyakat. az 1. számú általános iskola aulájában dráva expo árubemutató kiállítás és engedményes vásár nyílt, a 2. számú általános iskolában pedig a nagyatád bemutatkozik barcon című kiállítás várta az érdeklődőket.

délután a strand szabadtéri színpadán folklórműsor szórakoztatta a közönséget; a barcsi boróka táncgyűttes, a balatonszentgyörgyi kisbalaton táncgyűttes és a zalaegerszegi kiszöv táncgyűttes adott műsort, majd a möricz zsigmond művelődési központ előtti téren utcai táncház zárta a nyitónap programját. *és ifjúsági*

a dráva menti nyár további műsorában július 23-án szulokon sváb bált, július 24-én barcon délszláv, egy hét múlva ugyanott német nemzetiségi folklórestet rendeznek. augusztus 6-án somogytarnócán találkoznak az ifjúsági klubok vezetői. július 31-én barcon bonyolítják le négy város: barcs, celldömölk, körmend és lenti labdarugó tornáját. a dráva muzeumban augusztus 4-én megnyílik a jugoszláv képzőművészek tárlata.

az eseménysorozatot augusztus 20-án tótujfaluban ünnepi nagygyűléssel, nemzetiségi találkozóval, barcon folklórműsorral zárják. /mti/

káp/káp/gw ká

13.51 170783 1696

Gf

--

sb0008 4 160 mtib1008 /felhasználható: 20.00 órától!!!/

befejeződtek a soproni ünnepi hetek

1983. július 17. - vasárnap befejeződtek a soproni ünnepi hetek 24 napon át tartó eseményei. hazai és külföldi turisták ezrei keresték fel ez alkalommal az ősi várost; voltak olyan napok amikor 5-6 ezer vendég is tartózkodott Sopronban. az érdeklődők számára minden pihenő és ünnepnapon ingyenes városnéző sétákat szervezett a ciklámen turist helyi irodája.

a soproni ünnepi heteknek különösen a zenei programja volt gazdag. a műemléki templomokban és hangversenytermekben rendezett koncertek, fuvós zenekari fesztivál, kamarakórus fesztivál vonzotta a közönséget. az ünnepi hetek keretében került sor a negyedik országos érembiennáléra, az országos diáktalálkozóra, a környezetvédelmi nyári egyetemre. a fertőrákosi barlangszínházban a magyar állami operaház, a szegedi, a debreceni és a győri színház társulata mutatta be legsikeresebb darabjait.

záróeseményként vasárnap este az állami népi együttes lépett fel a fertőrákosi barlangszínházban. az ecseri lakodalmas című műsorukat mutatták be. /mti/

csxer/gw ká

13.52 170783 1079

--

sb0009 4 160 mtib1009 /felhasználható: 20 órától!!!/

halas napok tiszafüreden

1983. július 17. - vasárnap befejeződött tiszafüreden a halas napok rendezvénysorozata. a zárónapon egyebek között a holt-tiszai horgásztanyánál ifjúsági csónakázó versenyt, a strandfürdőben pedig uszóversenyt bonyolítottak le. a jász-nagykun vendéglátóipari vállalat szakácsai halas-hidegtál készítési bemutatót tartottak.

a halas napok ideje alatt halételek tucatját izlelheték meg a vendégek, köztük olyan régi magyar különlegességeket mint az agyagtálban sült ponty vagy a káposztás halosik. megismerkedhettek a tiszai menten település és a környék helytörténeti, kulturális érdekességeivel is. tizenhárom kiállítás várta a látogatókat, többek között a tiszai halgazdaságok élőhal bemutatója. a kossuth gimnázium volt a helyszíne a népművészeti tárlatoknak: a tiszafüredi háziipari szövetkezet, a karcagi agyagipari szövetkezet termékeit tették

cs

közszemlére. szintén a gimnáziumban kaptak helyet oláh árpád és szűcs imre tiszafüredi fazekasmesterek butellái, kancsói, korsói, tányérjai.

a vizi tájak kedvelőit a kisköre sétahajó vitte óránként kirándulásra, esténként vizen rendezett tűzijáték, karneváli felvonulás és halasbál színesítette a programokat. /mti/

laz/laz/gw ká

14.10 170783 1232

--

sb0010 4 160 mtib1010 /felhasználható: 16.00 órától!!!/

a néptánc ünnepe szegeden

1983. július 17. - a néptánc kedvelői sokszínű folklórműsorban gyönyörködhettek a hét végén szegeden. a IX. nemzetközi szakszervezeti néptáncfesztiválon résztvevő tíz nemzet mintegy 700 táncosa lépett fel az ujszegedi liget szabadtéri színpadán, a múzeum és szegedi nagyáruház előtt. vasárnap az utcákon, a tereken bulgáriai, csehszlovákiai, franciaországi, jugoszláviai, lengyelországi, ndk-beli, romániai, szovjetunióbeli, törökországi és természetesen magyar népi táncsoportok teremtették igazán fesztivál hangulatot.

a fesztiváliroda vasárnapi gyorsjelentése szerint a pénteki megnyitó óta több mint huszezer érdeklődő tekintette meg a különböző helyszíneken a népi táncosok bemutatóit.

az együttesek a következő napokban a július 23-i és július 24-i dóm téri gálaműsorukra készülnek, közben a külföldi együttesek még hat megye 18 városában, illetve községében lépnek fel. /mti/

dén/d/gw ká

14.18 170783 0911

cs

--

bel

- 8 -

1983.07.17.

sb0011 4 160 mtib1011

vankóné dudás juli kiállítása szegeden

1983. július 17. - a szakszervezetek szegedi juhász gyula művelődési központjában vasárnap nyílt meg vankóné dudás juli galgamácsai népművész kiállítása. naiv festményein az aratás egyes mozzanatait, az aratás befejezését köszöntő vidám felvonulásokat, mulatságokat, népi szokásokat örökíti meg. hasonló témákat festett a kiállításon bemutatott falitányérjaira is. himzett asztalterítői, jegykendői, bluzái mellett láthatók a gyermekeknek készített rongybábui, amelyeket galgamácsai népviseletbe öltöztetett. kiállítása augusztus 21-ig tekinthető meg. /mti/

dén/d/gw ká

14.23 170783 0627

--

sb0012 4 160 mtib1012

mari pionírok vas megyében

1983. július 17. - vas megye szovjet testvérterületéről, a mari autonom szovjet szocialista köztársaságból negyven pionír érkezett vasárnap szombathelyre, háromhetes látogatásra. a már több mint egy évtizedes testvérkapcsolatok sorában rendszeres az uttörők cserelátogatása. a mari pajtások megismerkednek szombathely és a megye idegenforgalmi nevezetességeivel, multjával, jelenével, majd a vasiak balatonberényi uttörőtáborában élvezik a nyár örömeit.

ugyanebben az időszakban ugyancsak negyven vas megyei uttörő üdül három hétig a mari aszszk-ban. /mti/

Lér/gw ká

14.34 170783 0618

Gz

--

bel

- 9 -

1983.07.17.

sb0013 4 160 mtib1013

bezárult az országos fazekastábor

1983. július 17. - a sárospataki új művelődési házban vasárnap véget ért a fazekasok országos táborozása. a város tanácsa és a népművelési intézet által szervezett kéthetes program során, fazekas népi iparművészek irányításával huszonkét ifjú fazekasjelölt ismerkedhetett e szép szakma titkaival. a technikai eszközöket és anyagot a művelődési ház bocsátotta rendelkezésükre. a táborozás zárásaként a résztvevők kiállításon mutatták be munkáikat. /mti/

tre/tre/gw ká

14.37 170783 0518

--

sb0014 4 160 mtib1014 /felhasználható: 20.00 órától!!!/

egervári esték szombathelyen

1983. július 17. - az egervári esték nyári színháza vendégszerepelt vasárnap szombathelyen, a megyei művelődési és ifjúsági központban. a társulat, amely az idén már a kilencedik évadját kezdte meg, „kilépett”, a várfalak közül, s vas megyében is tart előadásokat. ezúttal tóth ede: a falu rossza című három felvonásos népszínművét mutatták be a megyeszékhelyen. a darabot halasi imre rendezte. a főszerepeket siménfalvy lajos, peremartoni krisztina, vass péter, maronka csilla, trokán péter, fekete gizi, nácz tibor, barcsi ferenc és tóth istván alakította. /mti/

Lér/gw ká

14.45 170783 0623

Gz

--

sb0015 4 160 mtib1015 /felhasználható 15.00 órától!!!/

megnyilt a sárospataki nyári kollégium

1983. július 17. - vasárnap megnyilt a xii. sárospataki nyári kollégium a helyi kossuth lajos kollégiumban. a magyarok világszövetsége és az anyanyelvi konferencia védnöksége szervezésében olyan külföldön élő, magyar származású, 15-18 éves koru fiatalok vesznek részt a kurzuson, akik gyarapítani akarják magyar nyelvi ismereteiket és tájékozódni kívánnak a magyar történelem és kultúra kérdéseiben. az idei tanfolyamra a tavalyinál többen, 17 országból, mintegy 80-an jelentkeztek. a legnépesebb csoport az egyesült államokból és franciaországból érkezik, s a résztvevők között még libanonban és braziliában született fiatalok is lesznek.

az egyhónapos tanfolyamon napi négy órában előadások, délutánonként sport- és kulturális foglalkozásokat tartanak. délelőttönként a résztvevők három órát a magyar nyelv tanulásával töltenek, nyelvi ismereteiknek megfelelően kezdő, középfokú, és haladó csoportokban. a negyedik óra: magyarságismeret. ez az összetett tantárgy képet ad magyarország földrészéről, történelméről, a magyar irodalomról, népművészetről és zenéről.

a hétfőgeken a külföldi magyar fiatalok kirándulásokon ismerkedhetnek meg szerencs, tokaj, debrecen és környékük nevezetességeivel, majd - a tanfolyam befejezéseként - egyhetes országjáráson vesznek részt. /mti/

mi/tre/ag/gw

14.47 170783 1358

--

sb0016 4 150 mtib1016

vasárnap idegenforgalom

1983. július 17. - javában tart az idegenforgalmi főszezon a balaton partján és az ország nagyobb városaiban, kirándulóhelyein. a csoportosan érkező turisták programjáról, kalauzolásáról idegenvezetők gondoskodnak, az utazási irodák azonban felkészültek az egyénileg ide látogatók szórakoztatására, eligazítására is. ezen a vasárnapon is szinte valamennyi nagyobb idegenforgalmi irodában ügyeletet tartottak. a tourinform telefonjai szinte megállás nélkül csöngtek, munkatársai öt nyelven adtak tájékoztatást arról, hogy van még a fővárosban szabad szállodai szoba; sorolták a programokat,

hol, milyen kiállítás tekinthető meg, mikor indul városnéző autóbusz és hajó; hol tölthetik el kellemesen estéjüket, ha magyar zene mellett kívánnak vacsorázni, vagy ha diszkóba vágnak.

a külföldiek többségének uticélja a balaton, sokan megállnak azonban egy-két napra budapesten, hogy megismerkedjenek fővárosunk látnivalóival. számukra a budapest turistá indított vasárnap városnéző autóbust, angol és német nyelven ismertették a főváros nevezetességeit. jónéhány kilométeres utvonalluk érintette a hősök terét, ahol ellátogattak a szépművészeti muzeumba, majd a várba, a mátyás templomhoz és a gellérthegy citadellához. este táncbáza invitálták az érdeklődőket.

az ibusz hajóval is vitte városnézésre vendégeit, s csoportos látogatást szervezett a lajosmizsei lovasbemutatóra.

ausztriából a közelibb, természeti szépségekben, műemlékekben, gyógyvizekben gazdag vas megyébe is sok látogató érkezett. csoportjaik a nagy hírű arborétumokat, a római kori emlékeket, termálfürdőket keresték fel és bebarangolták az őrség tájvédelmi területeit. /mti/

be/lér/gw ká

14.53 170783 1715

--

sb0017 4 160 mtib1017 /felhasználható: 16.00 órától!!!/

befejeződött a debreceni dzsesszfesztivál

1983. július 17. - vasárnap befejeződött a 12. debreceni dzsesszfesztivál. a zárónapon három helyszínen tartottak hangversenyeket. délelőtt a kölcsény művelődési központ melletti parkban benkó sándor mutatta be együttesének amerikaiában kiadott lemezét, majd a benkó dixieland band adott hangversenyt. délután a nagyerdei szabadtéri színpadon a binder együttes, a ponzol-gallivan duó, a klub 83 együttes és horváth péter triója lépett közönség elé. a városi sportcsarnokban a japán aki takase-nobujosi ino duó és a norvég szaxofonos, jan garbarek együttese adott műsort. /mti/

tár/gw ká

15.11 170783 0644

Gr

--

Gr

sb0018 4 150 mtib1019

vasárnap kamionok

1983. július 17. - vasárnap több mint száz kamion indult magyar iparcikkal és mezőgazdasági termékkel megrakva külföldre a hungarocamion telephelyéről. többségük friss gyümölcs- és zöldségfélét szállít európa és közel-kelet országaiba. áruikat - egyebek mellett paprikát, paradicsomot, barackot, uborkát és a skandináv államokban oly keresett málnát - hajnalban vették fel a szövetkezetek, gazdaságok raktáraiból, a közös hűtőházakból, s a reggel már az országhatáron érte őket, a romlandó termékek nem türik a késedelmet.

átlagos volt a forgalom ezen a vasárnap a hungarocamion-nál - mondták a diszpécserszolgálaton. a félévi és évvégi hajrá mellett - amikor a szállítási határidő mindenkit siettet - általában a nyár elején és ősszel adja a mezőgazdaság a legtöbb szállítani valót. az egres, a cseresznye, a meggy szezonja már három hete lefutott, a következő nagy hullámban majd az almát és az őszi barackot viszik a közeli és távoli országokba a magyar kamionosok. /mti/

be/gw ká

16.07 170783 1028

--

sb0019 4 150 mtib1020

csendes főváros - tizezrek a strandokon, vizen

1983. július 17. - csendes volt vasárnap a főváros, sokan kerestek felüdülést a hét végére a városon kívül. akik a városban maradtak jórészt a strandokon, a vizeknél hűsöltek. a bkv járatait is csak a strandok felé kellett megerősíteni; a legtöbb kocsi a csepeli strand irányába közlekedett, amelyet csaknem hatezren kerestek fel vasárnap. a kirándulóhelyekre tartó autóbuszokon azonban kényelmesen lehetett utazni. telt ház volt viszont a bkv félóránként pünkösdfürdőre, illetve a hajógyári szigetre menő kishajóin. csaknem minden jegy elkelt a mahart járataira is, legtöbben visegrád és esztergom felé vették az irányt, s a petőfi séta gőzhajó sem maradt utas nélkül.

a budapesti strandokat amnyian keresték fel, mint egy átlagos nyári vasárnap - talán azért, mert sokan most töltik nyári szabadságukat az élő vizek partjainál vagy a hegyekben. a

Gy

palatinusra csaknem 12 ezren váltottak belépőjegyet. másutt is hasonló volt a helyzet, a csillaghegyi strandon mintegy háromezren tubickoltak, a rómaina valamivel több mint háromezren mentek ki és a széchenyi fürdőnek ötezer látogatója volt. /mti/

be/gw ká

17.04 170783 1177

--

sb0020 4 180 mtib1022

belpolitikai híreink jegyzéke

1983. július 17.

sb0001 félidőben az építőtáborok
 sb0002 vízi úttörők zánkán
 sb0003 építőanyag szállítás vízi úton
 sb0004 időjárásjelentés /1. rész/
 sb0005 időjárásjelentés /2. rész/
 sb0006 vizet fakasztanak tunéziában az alföldi kőolajkutatók
 sb0007 a dráva menti nyár megnyitó ünnepsége baroson
 sb0008 befejeződtek a soproni ünnepi hetek
 sb0009 halas napok tiszafüreden
 sb0010 a néptánc ünnepe szegeden
 sb0011 vankóné dudás juli kiállítása szegeden
 sb0012 egervári esték szombathelyen
 sb0013 mari pionirok vas megyében
 sb0014 bezárult az országos fazekastábor
 sb0015 megnyílt a sárospataki nyári egyetem
 sb0016 vasárnap idegenforgalom
 sb0017 befejeződött a debreceni dzsesszfesztivál
 sb0018 vasárnap kamionok
 sb0019 csendes a főváros
 sb0020 tartalomjegyzék

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy
 szerkesztette: kálmán sándor

- v é g e -

/mti/

gw

19.12 170783 0996

Gy

--

MTI



Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/X

Belföldi hírek

budapest, 1983. július 18.

bel

h é t f ő

sb0001 4 180 mtib1001

vizfogyasztási rekord a fővárosban

1983. július 18. - a fővárosi vízművek több mint 100 éves történetében a legtöbb ivóvíz július 7-én fogyott: 1 millió 227 ezer köbméter vizet használtak fel a budapestiek. ez ugyan még nem merítette ki a vízművek teljes termelőkapacitását, mégis a főváros három kerületében vízfogyasztási korlátozást kellett bevezetni.

- a sokéves átlagnál melegebb és csapadék nélküli időjárás olyan jelentős mértékben megnövelte a főváros vízfogyasztását, hogy az utóbbi napokban budapest egyes területein zavarok jelentkezték a folyamatos vízszolgáltatásban - mondotta frommer miklós, a fővárosi vízművek főmérnöke az mti munkatársának. - noha a vízművek a rekordnapi fogyasztásnál még 100 ezer köbméterrel több ivóvizet tud termelni, a xvii., xviii. és xxii. kerületben locsolási tilalmat kellett elrendelni. e kerületekben ugyanis - elsősorban a mértéktelen locsolás miatt - a délutáni fogyasztási csúcspontokban egy-két órás vízhiány keletkezett a háztartásokban.

a megváltozott időjárásnak köszönhetően július 14-én már 100 ezerrel köbméterrel kevesebb volt a főváros vízfogyasztása, mint az azt megelőző napon. ez a mennyiség egyébként 300 ezer ember biztonságos vízellátását jelenti, s körülbelül ennyi más hazai nagyvárosok csúcspontjának vízfogyasztása.